

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

## 儒林镇: 决战产业平台建设 打造工业经济强镇

### 决战方向:

今年是“十三五”规划实施的收官之年,儒林镇将坚决贯彻落实两个加快全面决战活动部署,力争完成“十三五”各项任务目标,着力把儒林镇建成工业经济强镇、南部发展重镇。

### 决战目标:

儒林镇与武进区、溧阳市、宜兴市接壤,拥有便捷的交通环境和较好的区位优势。今年,该镇将围绕两个加快,抢抓机遇,聚焦优质项目引进、聚力现有项目建设、聚集科技创新平台,奋力推动各项事业迈上新台阶。



### 一线采访:

### 科技创新引领发展

面对日益复杂严峻的宏观经济形势,儒林镇拿出“奋进不止步、拼搏正当时”的干劲,全力以赴强化创新提升,统筹推进各项工作,截至目前该镇所有企业均已正常运行。

要发展就必须充分发挥科学技术第一生产力的作用,促进科技成果转化、培养高新技术企业,这就需要科技企业孵化器的支

持。针对区委常委会集体调研儒林镇时提出的“全面决战产业平台建设”,儒林镇深谋划、早布局,加强科技创新,推进科技企业孵化器打造。该镇科技助理曹中强表示,将积极对接上级优惠政策,为孵化企业提供全程保姆式的服务,帮助其快速成长发展,将科技企业孵化器打造成为省级科技企业孵化器。

人才是助推企业发展壮大的基石,儒林镇将坚持以海外人才为主、高层次人才为辅的招引方向,突出产业转型、企业研发机构建设与人才引育相结合,在人才招引与服务上做到想人才之所想、急人才之所急。曹中强表示,该镇将积极开展招募会、宣传会、推介会,分层次、按步骤宣传重点企业、小微企业,并积极对接上级优惠政策,解决人才购房落户、子女就学等方面问题,完善配套生活设施,让其消除后顾之忧。

### 现场见闻:

### “驻厂特派员”为两个加快护航

儒林镇坚持“精准防控、有序复工、确保可控”原则,建立了由经发站、安监环保站、劳保所、招商办等部门16人组成的企业疫情防控和复工工作队伍,以驻厂特派员形式派驻到全镇一百余家企业,指导企业加强疫情防控,督促企业落实主体责任,高效率、高质量、高安全性地推动了企

业正常生产经营。江苏汤姆森智能装备有限公司是儒林镇第一家复工复产企业。儒林镇安监环保站主任赵金生每天都会到公司来两趟,检查企业疫情防控主体责任和“四个到位”落实情况。只要企业有需要,他随叫随到,有什么问题立即现场办公协调解决。

### 采访札记:

目标既定,蓝图清晰,站在新的起跑线上,儒林镇奋勇前行。今年,该镇将以“一新两高”为指引,创新提升为路径、两个加快为重点,全面决战产业平台建

设、全面决战重大项目引进、全面决战政府债务风险防范和有效化解,为推动金坛在苏南板块快速崛起、跨入苏南发展“第一方阵”贡献力量。 钱晔 钱赛

部门镇区话决战

## “美丽乡村 金融同行”活动走进我区

本报讯 为充分发挥金融机构在推进乡村振兴中的积极作用,常州市委、市政府组织举办“美丽乡村 金融同行”活动。5月7日上午,市领导蔡骏、许峥带领30余家金融及类金融机构的主要负责人走进我区,开展“美丽乡村,金融同行”活动,区委副书记、组织部长刘国新陪同。

活动中,市领导先后参观了仙姑村和一号农场。仙姑村2017年起全面启动“常州市美丽乡村示范点”项目建设,整体实施村庄建筑风貌改善和环境景观整治,目前已形成

了集生态旅游、闲养度假、农家民宿、文化体育等于一体的仙姑特色,村内现有农家乐23家、民宿10家,年接待游客50万余人次。仙姑村发展建设的各个环节,都离不开金融系统的扶持和帮助。

今年以来,一号农场作为保障防疫物资供应的企业,订单量激增,在金融机构的助力下,企业的现金流压力得以缓解。

活动中,市领导要求金融

机构和类金融机构围绕全市乡村振兴战略规划实施,将金融活水引入乡村,更好地支持美丽乡村项目建设运营和乡村振兴产业发展,加快涉农金融产品和服务模式的创新步伐,为美丽乡村建设提供强有力的金融保障,不断增强美丽乡村的吸引力、发展活力和整体竞争力。

陈玉婷

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

## 我区召开苏陕协作工作会议

本报讯 记者从5月7日召开的苏陕协作工作会议上获悉,我区将毫不松懈,做到帮扶工作不断、帮扶力度不减、帮扶队伍不撤,高质量助力宁陕、石泉完成脱贫攻坚任务。

会议指出,今年是脱贫攻坚的收官之年,当前疫情防控工作已经进入了常态化,疫情防控和苏陕协作要做到两手抓、两手硬。我区相关部门要迅速行动,编制2020年金坛苏陕协作工作实施意见;要压实压紧责任,各部门、结对的镇(区、街道)和村要围绕资金支持、人才支援、人员培训、消费扶贫、就业帮扶等重点领域,明确年度工作目标,要专人负责、倒排期限,力争上半年形成一批苏陕协作成果。

会议指出,苏陕协作是一项系统性工程,涉及领域广、相关单位多,很多任务有交叉情况,务必做好协调配合工作。要强化责任意识,勇挑重担,主动谋划;要及时沟通信息,强化跟踪推进和协调解决;要紧扣重点,更大规模更加有效地推进就业扶贫、更加系统更可持续地推进产业扶贫、更大力度更多举措推进消费扶贫,圆满完成苏陕协作各项工作任务,为国家顺利实现脱贫攻坚、全面建成小康社会作出金坛贡献。

区领导陶伟、王艳红出席会议。

臧风华 何彬

## 市领导来坛向民营企业送政策送温暖送服务

本报讯 5月7日,常州市委常委、统战部长韩九云率队来坛,开展向民营企业家“送政策、送温暖、送服务”活动。区委常委、宣传部长、统战部长刘明江陪同。

韩九云先后实地视察了晨风(江苏)服装有限公司、江苏金昇控股有限公司,并与企业负责人座谈

交流,仔细听取企业复工复产以来的生产经营情况及发展规划、发展需求等,全面了解企业在生产经营、要素保障、政策兑现、营商环境、市场订单等方面遇到的困难和诉求。韩九云还向企业家赠送了《惠企政策汇编》和“常商服务卡”,并宣讲解读有关惠企政策。

韩九云表示,市委市政府高度重视关心支持企业家创新创业、服务民营经济高质量发展等工作。企业要全力提振发展信心,提升生产经营管理水平,增强抗风险能力。要抢抓机遇,用足用好各项政策措施,努力克服疫情带来的不利影响,更好地渡过难关、健康发展。

李蕾

